



# 台北儀器展 世界尖端儀器市場縮影

9日起於台北世貿連4日展出，  
共有166家廠商、近500個攤位。

### ■陳宗慶

第13屆台北國際儀器展於9月9日在台北世貿中心盛大登場。一連4天展出超過1千種尖端精密儀器，吸引國內外研發、品管及專業人士前往參觀採購。主辦單位表示，若民眾欲了解最新儀器資訊，請速把握機會。

台北市儀器公會理事長許中南表示，本屆共有166家廠商參展，使用近500個攤位，其中國內廠商自製產品約占20%，代理歐、美、日等國外產品約占80%，展出產品與美國Pittcon、德國analytica及日本JASIS同步，為世界尖端儀器產品的縮影；同業間是競合而非競爭，儀器展為交流平台，一同提供國內客戶高CP值的產品和服務，共同達成「全贏」的目標。

經濟部工業局主任秘書游振偉表示，

精密儀器是研發尖端科技必備利器，無論在成本控制、品質管理、技術研發上都扮演著重要角色。尤其是提倡智慧製造、邁入生產力4.0的現代，更需要運用精密儀器；工業局一向重視我國精密儀器的製造與發展，也提供創新平台及人才培訓等輔導措施，產業界可善加利用。

展覽暨會議公會理事長，也是外貿協會副秘書長葉明水表示，儀器公會每3年舉辦1次的台北國際儀器展，是國內最專業的精密儀器盛會，歷經36年舉辦了13屆，在國內外享有盛譽。

日本科學機器協會（JISA）專務理事藏濤邦弘表示，該會將於明年（2017）年9月在日本幕張Messe國際展覽中心舉辦儀器專業展，看準台灣產業蓬勃發展，特地來台觀摩交流，了解市場狀況。



●台北市儀器公會理事長許中南（右2）、經濟部工業局主任秘書游振偉（中）、外貿協會副秘書長葉明水（左2）同為台北儀器展剪綵。圖/陳宗慶

## Honeywell 安全監測方案亮相

### ■陳遠格

Honeywell漢威聯合（NYSE：HON）9月7日至9日於SEMICON Taiwan 2016國際半導體展（簡稱SEMICON Taiwan）亮相，以「創新互聯、無憂生產」為主軸，全方位展示了在半導體產業創新的安全檢測和個人防護一體化解決方案，可有效協助半導體廠房進行安全監測，強化企業整體風險管控能力，進而減少工作風險與財產損失。

Honeywell探測器產品事業處台灣區總經理彭寶展表示，半導體產業安全檢測及個人防護解決方案更注重新設備的穩定、可靠、精確，因為一旦發生安全事故，將給半導

體產業帶來無法彌補的人員安全傷害及財產損失。Honeywell的檢測設備正充分考慮了此項客戶需求，以高品質的穩定表現和一體化整合的互聯解決方案協助客戶更安全、更高效地實現生產目標。

Honeywell工業安全部已連續多次參與SEMICON Taiwan此一產業盛事，本次擴大發表了適用於半導體產業各類生產場所和日常巡檢、個人防護的一系列產品組合與整合解決方案，包括毒氣、可燃氣、揮發性有機化合物等特殊氣體探測器、火焰探測器、漏洩探測器、自負式呼吸器（SCBA）與個人防護裝備等。

